



# UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název bakalářské práce:** Informovanost o škodlivosti kouření v těhotenství – z pohledu porodní asistentky

**Název bakalářské práce v anglickém jazyce:** The awareness of the harmfulness of smoking during pregnancy from the midwives's point of view

**Autor práce:** Alžběta Němcová

**Název studijního oboru:** Porodní asistentka

**Forma studia:** prezenční

**Vedoucí práce:** MUDr. Michaela Dušková, Ph.D.

**Oponent práce:** MUDr. Karolína Adamcová

**Akademický rok:** 2017/2018

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	X			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	X			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	X			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	X			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	X			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	X			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	X			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	X			
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	X			

### **Slovní hodnocení práce:**

Bakalářská práce Alžběty Němcové „Informovanost o škodlivosti kouření v těhotenství – z pohledu porodní asistentky“ je kvalitně napsána. V teoretické části práce shrnula informace o negativním vlivu kouření na matku a plod. V praktické části pomocí kvalitativní sondy a polostrukturovaného rozhovoru zjišťovala úroveň informovanosti porodních asistentek a gynekologických sester v této problematice.

Studentka prokázala během práce samostatnost a zodpovědný přístup při jejím řešení a zpracování. Práce je napsána na velmi dobré úrovni, je přehledně strukturována a je srozumitelná. Struktura práce odpovídá požadavkům na ni kladeným. Literární rešerše je provedena odpovědně a je adekvátní tématu. Praktická část je dobře vyhodnocena a jsou z ní formulovány jasné závěry, které jsou následně dobře a dostatečně diskutovány. Cíle práce jsou splněny beze zbytku.

### **Práci k obhajobě:**

#### **DOPORUČUJI**

#### **KLASIFIKACE: 1**

### **Otázky k obhajobě:**

1. Dají se mezi přístupem gynekologických sester a porodních asistentek najít rozdíly dané umístěním ambulance (střed města, periferie, mimo Prahu)?
2. Ve Vaší dosavadní praxi jste krátkou intervenci 5P využila a jaké s ní máte osobní zkušenosti?

**V Praze, dne 25.5.2018**

**Jméno a podpis vedoucího práce**

**MUDr. Michaela Dušková, Ph.D.**